

6

Да... но это все еще люди которых я не  
увидел, поэтому ребята и я на  
самом деле хотим чтобы АЗБУКА  
была именно такая, но и не  
занятная, а... <sup>интересная</sup>...

- АЗБУКА должна быть занимательной, и  
она должна быть интересной, <sup>и занимательной</sup>,  
~~и она должна быть интересной~~,  
и она должна быть интересной...

- О! и почему вы называете ее АЗБУКОЙ?  
Азбукой я ее называть не буду, я  
скажу, что это не просто  
название, это очень интересный  
язык, это не просто язык, это  
язык музыки, спорта, математики  
и многое другое.

Надо же ее называть по-другому  
и, главное, Тогда я скажу! а не  
загадывать что это такое, а лучше  
АЗБУКА просто звучит красиво...